

我省首例因焚烧秸秆获刑案宣判

被告放火引发森林大火获刑一年

星报讯(王永民 记者 雷强) 粮食收获后,秸秆遗留在地里,如果只是放火烧,既污染了环境,又容易造成火灾隐患。近日,凤阳县法院就审理了一起失火罪案件,被告人放火烧农作物秸秆,结果却引发了大面积的森林山火,一把火将自己也烧上了法庭。

被告人靳某在凤阳县一处林场附近有几百承包地,去年,靳某在自家承

包地里种植了玉米,等到收获以后,靳某并未将秸秆运出,就堆放在地里。今年开春以后,由于要种植新作物,靳某就打算将秸秆就地焚烧。

2014年3月的一天,被告人靳某到自己的承包地里烧玉米秸秆,放火后他就离开了。由于附近多是山林,火势蔓延到附近的山上,将树木引燃,造成山林大火。后由于林场工作人员和附近

群众的全力扑救,大火才被扑灭。

经鉴定,被告人靳某引发森林大火的过火林地面积为50多亩,直接经济损失7万余元。

法院审理后认为,被告人靳某过失引发森林火灾,造成较大损失,其行为已构成失火罪。鉴于被告人案发后与被害人达成民事赔偿协议,法院最终判处靳某有期徒刑一年,缓刑二年。

男子身受刺激欲跳楼 母亲亲情唤回“狠心儿”

星报讯(时明 李明吟 记者 雷强) 近日,在砀山县芒碭路一小区内,一名男子因受到刺激,偷偷从自家窗户爬到四楼墙外凌空设置的空调台上欲轻生。

当地消防部门接到报警后迅速调派警力赶到现场,没想到该男子又趴在窗台上不愿下来。该男子的亲属始终没有放弃,不厌其烦进行劝说,其母也苦苦哀求。僵持到当晚21时许,该男子终于被亲情打动,爬回房内。

据介绍,轻生男子今年23岁,大学毕业有2年了,目前在外地打工,还有个弟弟,他很早就失去了父亲,母亲含辛茹苦把兄弟俩养大,生活过得并不是很好。男子由于前段时间被人骗了几万块钱,再加上受了点委屈,精神受到刺激,才产生了轻生的念头。

家中手机、电脑离奇被盗 一查,嫌疑人是继子

星报讯(高鹏 徐良 记者 曹开发) 家中门窗完好却接连遭遇手机、电脑被偷,如此蹊跷,让家住宁国市汪溪街道的杨某暗自生疑。警方抽丝剥茧,揪出窃贼,嫌疑人周某竟是杨某的继子。

日前,宁国市民杨某家里的一台电脑和一部手机接连被盗,损失近5000元。让其感到奇怪的是,平时出门或在家时自己都很注意安全防范,而且案发后家里的门窗完好无损,一点都没有被撬盗的痕迹。闻讯的宁国市公安局汪溪派出所民警通过调查核实,发现嫌疑人与杨某的继子周某十分吻合。面对审问,23岁的周某如实交代了违法事实。

据其交代,他没有固定工作,整日无所事事,为了筹钱,趁家人不注意,将黑手伸向了家中的电脑和手机。

丈夫酒后逞凶将妻子打死

星报讯(陈华锋 王俊 记者 王旭东 赵汗青) 夫妻因家庭琐事发生口角,丈夫酒后殴打无度将妻子活活打死。近日,固镇县检察院以故意伤害罪将犯罪嫌疑人杨某某批准逮捕。

杨某某是固镇县某乡镇卫生院医务人员,其妻陈某为该卫生院妇产科医生。杨某某平时喜欢酗酒,酒后经常殴打妻子陈某。5月21日晚,陈某与酒后的杨某某发生口角,大打出手。没想到,杨某某对妻子殴打无度,致其昏迷不醒,送医院抢救无效后身亡。

案发后,杨某某向警方投案自首。

画说安徽

6月25日,淮南市谢家集区三和乡纪委对村级公车进行公开拍卖。当日,淮南市谢家集区三和乡纪委对排查出的9辆公务用车进行集中拍卖,除一辆公车流拍外,其他8辆公车拍卖所得收入61.1万元作为各行政村的集体收入。

陈彬 记者 圣林 文/图



我省产品质量抽检将“放权”地方

省质监局不再审批地方产品质量抽检计划

星报讯(张盛琳 唐景波 记者 赵莉) 记者昨日从省质监局获悉,日前省质监局调整省以下产品质量监督抽查工作,不再审批各市质监局、县(市、区)市场监管局自行安排的产品质量监督抽查计划。

据介绍,从2014年下半年起,省质

监局只负责省级产品质量年度抽查重点计划、产品质量季度监督抽查计划、产品质量专项监督抽查计划和产品质量风险监控抽查计划。监督抽查不合格产品生产企业后处理按照属地管理、分级负责的原则,国家监督抽查不合格产品生产企业后处理工作由省质监局

组织,省级及以下监督抽查不合格产品生产企业后处理工作由市质监局组织,并将省级监督抽查后处理结果报省质监局备案。各级产品质量监督抽查信息按照“谁组织,谁发布”的原则,及时向社会公布产品质量监督抽查信息,录入平台。

蒸馏水添加维生素变身“救命药”

黄山市首例销售假人血白蛋白案宣判

星报讯(陈国华 记者 陈明) 人血白蛋白被肝硬化、肾病、烧伤等危重症患者亲切地称为“救命药”,但不法分子却利令智昏,销售造假的人血白蛋白。近日,黄山市首例销售假人血白蛋白案宣判,被告人周某、方某被判有期徒刑并处罚金。

2011年10月至2013年7月,在黄山市一家商贸公司做生意的周某,在明知是假药的情形下,多次以38元至50

元不等的价位,从江西樟树杨某父子处购买标识为中生技术集团公司上海生物研究所生产的“上生”牌人血白蛋白,共800多瓶。随后,周某找到在歙县开小诊所的个体经营户方某,以每瓶200元的价格卖给其400多瓶,以200元至400元的价位向洪某、吴某等10多名医生销售200多瓶,其余则以每瓶380元的价格销售给数十名肝病患者。期间,有患者用了该药品后发生不适,引起医

生注意,导致案发。经黄山市食药监局认定,被告销售的人血白蛋白为假药。

法院根据去年6月14日广西、湖南警方联合侦破的特大制售假人血白蛋白案查明的案情得知,犯罪嫌疑人刘某夫妇利用蒸馏水通过饮水机进行灌装,加入维生素K1进行调色,封盖打码装箱后销售给赵某,再通过物流销售至江西、湖南等地。其中,赵某恰是杨某父子的供货上家。

这个夏天,你可以更美丽 ——6月28日信地美容护肤私享会

继啤酒炸鸡盛宴与屈臣氏防晒护肤品大派送之后,信地城市广场再为广大女性朋友谋福利,6月28日下午2点半特别邀请资深美容专家在信地城市广场展示中心举办“信地欢乐季·激情夏日行——信地美容护肤私享会”,资深的美妆护肤专家会和你分享夏日如何防晒保养肌肤,如何让自己更加美丽,现场解答观众随机提出的问题,还有一些护肤产品的体验和试用。更有机会抽取豪华大奖。

抽奖周周有 大奖月月送

奖品是少不了的,观众进入信地城市广

场展示中心之前要先签到,领取抽奖券,信地欢乐季,激情夏日行——信地美容护肤私享会上只要与主持人抽到的号码一致,即可赢取豪华风扇、电饭煲、屈臣氏美容套装等超值大奖。抢答问题环节,只要答对主持人提出的问题,即有机会赢取精美礼品一份,奖品多多哦! 另还有机会赢取月度奖品——空调、冰箱等。

信地城市广场步行街屈臣氏正式开业,为庆祝开业众多产品均有优惠,快来一起屯护肤精品吧!

一环吸金熟铺 2万/平米起做屈臣氏的房东

自信地·步行街火爆开街,就有百家国内外一线品牌纷涌而至,汉堡王、星巴克、屈臣氏领衔的世界500强巨头商家更是扎堆进驻,整体招商率更是达到了90%。现在的信地·步行街品牌荟萃,商品琳琅满目,已成美容服饰、餐饮娱乐、聚会休闲的集中地,是合肥市民最爱的、必逛的步行街! 现信地城市广场,50—330㎡营业现铺抄底发售,抢先买铺,慢一步,少一铺。另交5万元最高可享50万元钜惠。2万元/平米起可做星巴克,屈臣氏的房东,占领无限商机,坐享暴利“钱”景!

项目地址:东一环与临泉路交汇处(合肥晚报社对面)

公交线路:114、21、12、233至合肥晚报社下,149、10、226、11、111、902、508等至中绿广场下。

夏季到来,爱美的女士都在进行各种各样的美容护肤,有些女士爱美心切,为了获得美丽的容貌,可能会采取饮鸩止渴的方法,对自己的身体造成很大的伤害或者带来很多的隐患。美容护肤也应该要对症下药,了解皮肤问题的根源。

美丽尊享 美容护肤尊享会